
ОСОБЛИВОСТІ ПРИЙОМУ НА ОСВІТНЮ ПРОГРАМУ 

«ЛЬОТНА ЕКСПЛУАТАЦІЯ ПОВІТРЯНИХ СУДЕН» 

СПЕЦІАЛЬНОСТІ J6 «АВІАЦІЙНИЙ ТРАНСПОРТ» 

 

1. Для вступу для здобуття ступеня бакалавра на спеціальність J6 «Авіаційний 

транспорт», освітня програма «Льотна експлуатація повітряних суден», денна форма здобуття 

освіти, вступники додатково подають чинний медичний сертифікат першого класу (далі – 

Сертифікат), що виданий відповідно до Part-MED. Сертифікат надається через спеціальну 

електронну систему, розміщену на сайті Приймальної комісії КАІ. 

2. Для одержання Сертифікату вступники проходять первинну медичну сертифікацію 

відповідно до додатку ІV «Медична сертифікація авіаційного персоналу», авіаційних медичних 

центрів (AеMC), авіаційних медичних експертів (AME), лікарів загальної практики - сімейних 

лікарів (GMP) та лікарів з авіаційної медицини (OHMP) (PART - MED) наказу Державіаслужби 

України від 20.07.2017 р. № 565 «Про затвердження Авіаційних правил України «Технічні 

вимоги та адміністративні процедури для льотних екіпажів цивільної авіації». 

3. Проходження первинної медичної сертифікації вступників здійснює Медична 

клініка НУ КАІ (м. Київ, вул. Гарматна 47, кабінет 203 (телефон для довідок: 497-50-05)). 

Допускається проходження первинної медичної сертифікації авіаційного персоналу в будь-якій 

АеМС країни-члена EASA, що має на це відповідне право. 

4. Для проходження первинної медичної сертифікації подаються такі документи: 

− документ, який засвідчує особу; 

− 1 фотокартка (3/4); 

− амбулаторна медична книжка (або виписка з медичної карти амбулаторного 

хворого) з поліклініки за місцем проживання / реєстрації з відмітками про 

перенесенні захворювання, оперативні втручання, травми, тощо;  

− форма 063 – дані про щеплення;  

− приписне свідоцтво або військовий квиток або витяг, сформований у застосунку 

«Резерв+». 

Вступники отримують висновки комісії у вигляді Медичного сертифікату першого класу 

відповідно до вимог PartMed.  

5. Вступники, які не виконав вимоги доконкурсного відбору, до участі у конкурсному 

відборі за освітньою програмою «Льотна експлуатація повітряних суден» спеціальності 

J6 «Авіаційний транспорт», не допускаються. 

 


